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OueHoO4YHasi kKapma

Kputepun oueHMBaHUSA KoAnyecTBo
6aAroB

BepHO peLLeHbl BCE 30AQHMY,
CAOXEHA KAPTUHKA

EcTb 1-20WMOKMH

3 1 boaee owmbok



Hatioume 3nauernue uucioeo2o
BbLIPAIHCCHUA

((10,22+8,11):3):(7,57-0,7*4,1)

® PeweHwme:

® 1)10,22+8,11=18,33
® 2) 18,33:3=6,11

® 3)0,7*4,1=2,87

® 4)7,57-2,87=4,7

® 5)6,11:4,7=7




OueHoO4YHasi kKapma

Kputepun oueHMBaHUSA KoAnyecTBo
6aAroB

BepHO pelueHbl 4 AeMCTBUS

Ectb 1-2 oLLmOKkm

3 1 boaee owmbok




Tema ypoka: «[JeneHue Ha
decsimu4Hyro opobb»

» Llenb: lNonyyums anzopumm oerieHus Ha
decsmuyHyro 0pobb, ucrosib3ys paHee
U3y4YeHHbIU Mamepuarsl, U npumMeHUmpe e2o
0/1 omeema Ha 3adaHue,
copMmyrnupoeaHHoe 8 Havarsie ypoKa



OcHoeHOe ceoucmeo dpobu

* €CI1 YUCUTENb N 3HAaMeHaTenb Apodu
YMHOXWUTb UM pas3gennTb Ha OOHO N TOXE
OTINIMYHOE OT HYJIA YNCII0, TO NOSYYNTCS
Opobb, paBHasi JaHHOU



Kakum paseHCmMeoM MOXXHO
3amMeHuUmMb YyacmmHoe 6,11:4,7

®A) 6,11:47
ob) 61,1:47
®B) 611:47

o) 0,611:47



Arnzopumm desieHUsI Ha

decsimu4yHyro dpobb

e 1. HazBaTb genumoe u genuTtenb

e 2.[loacumnTtaTtb KONMYeCcTBO LUdp nocne
3ansaTou B genuvTerne.

e 3.IlepeHecTu 3anATYyO B 4€NTMUMOM U
aenuTterne Ha 3TO KONU4ecTBO Ludp
(4TOOBLI AenuTenb cTan HaTyparibHbIM
YUCIIOM).

* 4. BbiNnONHUTbL AeneHne Ha HaTypanbHoe
yucno.



YcmaHoeume coomeemcmeue mexoy
rnepebiM U 8MOPbLIM YaCMHbIMU

1. 1,75:1,4= ) 205,4:65
2. 0,273:3,64= B) 175:14
3. 3,5:0,04= L) 350:4
4. 20,54:6,5= A) 27,3364

aviH xamwng nbH Macyg anb-Kawwm B

( CamapkaHackuit actporom Mfe-yi35:4
" ) " :
, ¢{ > z: TpakTate «Krou K apmcpmeTMKfé) 1 7,5 14

OECSTUYHBIX Apobeli 1 nop,po65) 2,05465

N3MOXWn npasuna 4eEUCTBMUA C HUMN

M) 2,73:364

\ paspaboTan rnosiHy TEOPUIo
)



OueHoO4YHasi kKapma

Kputepuu oL.eHUMBAHUSA KoAnyecTBO
6aanoB

BepHO YCTAQHOBAEHO COOTBETCTBME 4
YACTHbIX 2

Ectb 1-2 oLLmOKM

3 1 boAaee owMbokK




Haudume 3HaYeHUSs1 YaCMHMbIX.

1. 1,75:1,4=17,5:14= A i
2. 0,273:3.64=27,3:364= K A
M

3. 3,95:0,04=350:4= P

4. 20,54:6,5=205,4:65= |1 Uy
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OueHoO4YHasi kKapma

Kputepun oueHMBaHUSA KoAnyecTBo
6aAroB

1 BepHO peLueHbl npumep

2 He BepHo




lpoekmHasi paboma
yYyawjuxcsi



OueHoO4YHasi kKapma

Kputepun oLLeHUBAHUSA KoAnvecTBo
6aAnoB

BepHO peLueHbl 3 3aAa4M
Ectb 1 oumbka
EcTb 2 OoLLIMOKMU

30AQ4YM HE PELLIEHDI




Kpumepuu ouyeHueaHusi:

e 5-6 6as1n108 — «bbInu Heyda4yu, HO 51 ece
rnpeooosiero». oUyeHKa 3

e 7-8 6annoe — «Hebonbwue Hedo4Yemsi,
ecmb Hao YeMm pabomamb». oUueHka 4

* 9-10 6asinnoe — «Ypal!l! 51 ece noHsin u y
MEHSI 8C€ MoJly4usiocb». OUeHKa



[loOosedeHUe umoeaos8:

[locTUrnn nn Bbl NOCTABNEHHOW LEenn?

MHe yOanoch:

Y3HaTb....
HayunTtbes.....
CocTtaBndTb....
[loHATb.......

YTO HEe nony4mnock cerogHsa U nodemy?






